



Styrelsemöte

Torsdag den 24 augusti 2023

Kl. 17.00 på Örebro Motorstadion

Närvarande: Henrik Olsson, Peter Rydell, Tomas Rohlén, Jonny Eklund, Torbjörn Appelqvist

§ 1. Öppnande

Henrik (ordförande) förklarar mötet öppnat.

§ 2. Godkännande av dagordningen.

Dagordningen godkändes

§ 3. Justering av protokoll

Förgående protokoll justerades och lades till handlingarna.

§ 4. Medlemmar

Johan har kollat runt med företag i Karlskoga som kan vara intresserade av medlemskap. Intresse finns och Johan kollar vidare. Johan ej med på mötet och punkten kvarstår.

§ 5. Ekonomi

Saldo på kontot den 24:e augusti 2023 är 269 864 kr plus 500 000 kr i fonder fram till 2023-11-23 då fonderna löper ut. Bonusar ej inbetalda ännu.

§ 6. Hemsidan

Schenkert avtal behöver bytas ut på hemsidan. Originalen har Stig. Tomas får i uppgift att kontakta Stig för att få dokumentet skannat. Stig ej med på detta möte. Punkten kvarstår. Förslag inkom att ändra på hemsidan så att besökande kan få en bild av vad det är för fördelar med ett medlemskap hos T-Verkarna. Johan ska skriva ned lite förslag. Pågående.

§ 7 Marknad och nätverk

Peter är nu ordförande i styrgrupp mot Hermods Yrkehögskola, CNC och robottekniker.

Inget har hänt ännu men nästa möte är i september. Detta dock ej helt fastställt.

En plan upplagd och det är 20 stycken personer antagna.

§ 8 Arrangemang

Elmia Subcontractor har en utställning 14-16 november.

En intressekoll bland medlemsföretagen ska skickas ut om gemensam resa. Tomas får i uppgift att fixa detta. Intresse finns, men ingen har tackat ja än. Ny intressekoll skickas ut i september.

Peter har ordnat med gokarten och även frågat Dennis på Ahlsell ifall de vill vara med på aktiviteten.



Inget svar ifrån Ahlsell i frågan.

Peter har tagit in offert angående Bad Gastein den 7/12-10/12. På offerten står det dock 14:e till 17:e. Peter kollar vad som är rätt. Som vanligt står T-verkarna för resan för en person per företag. Om man vill ta med en till person debiteras en avgift på 10 200 kr per extra person. Peter undersöker vilka datum det gäller och kontaktar sedan Tomas för utskick till medlemmar. Utskick om intresse ska ut så fort det går och ska OSA till 12:e september. Anmälan om deltagande är bindande och kommer debiteras om man hoppar av efter att man anmält deltagande. I resan ingår buss till Arlanda och flyg därifrån. Julbord och halvpension. (Lunch köper man själv) Transfer till Salzburg.

§ 9 Översyn bemanning arbetsgrupper

Tullängsskolan : Rune var aktiv där förut. Ny representant? Någon? Kvarstår.

Alléskolan : Thord har varit med förut. Hur det ser ut i dagsläget är oklart. Henrik kollar med Thord.

Hermods : Peter med i styrgrupp.

§ 10 Övriga frågor

Stadgarna för T-verkarna ska vara tillgängliga för medlemmar, men behöver de vara inlagda hos verksamt för en ekonomisk förening? Det finns en hos verksamt, men den verkar föråldrad. Styrelsen tar kontakt med Rune och kollar vad han vet i frågan.

§ 11 Avslutning/Nästa möte

Nästa möte skall hållas den 13 ~~Augusti~~ ^{September} på Bishop Arms klockan 17.00

Ordförande tackade styrelsen för ett bra möte och förklarade sammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Sekreterare:

Tomas Rohlén

Justeras

Ordförande:

Henrik Olsson